

ΠΙΝΑΚΑΣ ΑΝΑΡΤΗΣΗΣ
ΤΩΝ ΘΕΜΑΤΩΝ ΠΟΥ ΣΥΖΗΤΗΘΗΚΑΝ ΣΤΗ ΔΙΑ ΤΗΛΕΔΙΑΣΚΕΨΗΣ
ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 04/16-04-2020
ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΠΟΙΟΤΗΤΑΣ ΖΩΗΣ ΔΗΜΟΥ ΔΡΑΜΑΣ

A/A	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΘΕΜΑ	ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΟΥ
1.	8.	Κατάργηση και απομάκρυνση θέσης περιπτέρου (Τσοκακτσίδου Σαββατού)	<p style="text-align: center;"><i>Γνωμοδοτεί ομόφωνα θετικά</i></p> <p><i>Προς το Δημοτικό Συμβούλιο</i> για την κατάργηση και απομάκρυνση της θέσης του περιπτέρου, της Τσοκακτσίδου Σαββατού του Θεοχάρη, επί της οδού Εθνικής Αμύνης και της Πλατείας Ελευθερίας (παραπλεύρως ξενοδοχείου), το οποίο είναι κενωθέν λόγω θανάτου της δικαιούχου και του μη δικαιώματος εκμετάλλευσης από διαδόχους του.</p>
2.	9.	Κατάργηση και απομάκρυνση θέσης περιπτέρου (Πολυμερούδη Σταματία)	<p style="text-align: center;"><i>Γνωμοδοτεί ομόφωνα θετικά</i></p> <p><i>Προς το Δημοτικό Συμβούλιο</i> για την κατάργηση και απομάκρυνση της θέσης του περιπτέρου, της θανούσης Πολυμερούδη Σταματίας του Χρήστου, με μισθωτή τον κ. Χαραλαμπίδη Βασίλειο του Σάββα, επί της οδού Εθνικής Αμύνης (το 2ο από το ξενοδοχείο), το οποίο είναι κενωθέν λόγω λύσης μίσθωσης του μισθωτή (109/2019 ΑΔΣ)</p>
3.	10.	Κατάργηση και απομάκρυνση θέσης περιπτέρου (Μωϋσίδης Ιωάννης)	<p style="text-align: center;"><i>Γνωμοδοτεί ομόφωνα θετικά</i></p> <p><i>Προς το Δημοτικό Συμβούλιο</i> για την κατάργηση και απομάκρυνση της θέσης του περιπτέρου, του Μωϋσίδη Ιωάννη του Κωνσταντίνου, επί της οδού Βεργίνας και Χελμού (ΒΔ), το οποίο είναι κενωθέν λόγω θανάτου του δικαιούχου και του μη δικαιώματος εκμετάλλευσης από διαδόχους του.</p>
4.	11.	Αίτηση για απομάκρυνση κυκλοδώματος μπροστά από την έξοδο του πλυντηρίου αυτοκινήτων, ιδιοκτησίας του κ. Κεσίδη Κωνσταντίνου	<p style="text-align: center;"><i>Γνωμοδοτεί ομόφωνα</i></p> <p><i>Προς το Δημοτικό Συμβούλιο</i> για την απόρριψη του με αρ. πρωτ.: 6002/27-02-2020 αιτήματος του κ. Κεσίδη Κωνσταντίνου προς το δήμο Δράμας, συμφωνώντας με την άποψη της Δημοτικής Αστυνομίας και για τους λόγους που αναφέρονται στο με αρ. πρωτ. 929/09-04-2020 έγγραφο – απάντηση αυτής</p>

Δράμα 21-04-2020
 Η γραμματέας

Μυροφόρα Ψωμά